

Annexe au Doc. NC0775B1
Annex to
(CSH/32/ nov. 2003)
(HSC/32/Nov. 2003)

ANNEXE

MODIFICATION EVENTUELLE DES NOTES EXPLICATIVES
DES REGLES GENERALES INTERPRETATIVES DES N°S 28.21, 31.05 ET 38.08
ET DU CHAPITRE 84
(Point VII.5 de l'ordre du jour)

ANNEX

POSSIBLE AMENDMENT OF THE EXPLANATORY NOTES TO THE GENERAL
INTERPRETATIVE RULES, HEADINGS 28.21, 31.05 AND 38.08, AND CHAPTER 84
(Item VII.5 on Agenda)

MODIFICATION DES NOTES EXPLICATIVES
A EFFECTUER PAR VOIE DE CORRIGENDUM

REGLES GENERALES.

Page 2. Règle 2 a). Alinéa III).

Texte anglais seulement.

CHAPITRE 28.

Page 298. N° 28.21. Deuxième paragraphe (exclusions). Alinéa d).

Nouvelle rédaction :

"d) L'oxyde de fer alcalinisé pour l'épuration des gaz (n° 38.25)."

CHAPITRE 31.

Page 585. N° 31.05. Deuxième paragraphe (exclusions). Alinéa b).

Remplacer "n° 38.24" par "n° 38.25".

CHAPITRE 38.

Page 683. N° 38.08. Troisième paragraph (exclusions). Alinéa (a) (vi).

Remplacer "n° 38.24" par "n° 38.25".

CHAPITRE 84.

Page 1393. Général. Partie A). Deuxième paragraphe.

Supprimer "les outils électromécaniques pour emploi à la main,".

AMENDMENTS TO THE EXPLANATORY NOTES
TO BE MADE BY CORRIGENDUM

GENERAL INTERPRETATIVE RULES.

Page 2. Rule 2 (a). Item (III).

Delete "Sections I to IV" and substitute "Sections I to VI".

CHAPTER 28.

Page 298. Heading 28.21. Second paragraph (exclusions). Item (d).

Delete and substitute :

"(d) Alkaline iron oxide for the purification of gas (**heading 38.25**)."

CHAPTER 31.

Page 585. Heading 31.05. Second paragraph (exclusions). Item (b).

Delete "**heading 38.24**" and substitute "**heading 38.25**".

CHAPTER 38.

Page 683. Heading 38.08. Third paragraph (exclusions). Item (a) (vi).

Delete "**heading 38.24**" and substitute "**heading 38.25**".

CHAPTER 84.

Page 1393. General. Part (A). Second paragraph.

Delete "electro-mechanical hand tools and".
